
Σκοπός 
 
Γνωριµία µε τον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Αιγείρας και µε το ρόλο και τη 
σηµασία του αρχαίου θεάτρου γενικότερα 
 
 

Στόχοι 
 
α. Να καταστεί το θέατρο και γενικότερα ο αρχαιολογικός χώρος της Αιγείρας 
παράγοντας σωστής τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής. 
β. Να αποτελέσει το συγκεκριµένο θέατρο πρότυπο για την κατανόηση της 
λειτουργίας του αρχαίου θεάτρου γενικότερα. 
γ. Να ευαισθητοποιηθούν οι µαθητές για την προστασία της αρχαίας 
κληρονοµιάς. 
δ. Καταγραφή προβληµάτων, προτάσεις αξιοποίησης του θεάτρου και γενικότερα 
του χώρου. 
ε. Κατανόηση της οικολογικής σηµασίας της αρχιτεκτονικής και των οικοδοµικών 
υλικών. 
στ. Ανάδειξη της σχέσης δοµηµένου και φυσικού περιβάλλοντος στην αρχαιότητα 
και σύγκριση µε τη σηµερινή εποχή. 
ζ. Συσχέτιση του τρόπου ζωής των αρχαίων µε το σύγχρονο τρόπο ζωής 

 
Θεµατικοί άξονες 
 
α. Ιστορική αναδροµή. 
β. Αιτιολόγηση της θέσης του Αρχαιολογικού χώρου και συσχετισµός µε τις 
σύγχρονες επιλογές. 
γ. Σύγκριση των ήδη αξιοποιηµένων αρχαιολογικών χώρων µε το αναξιοποίητο 
θέατρο της Αρχαίας Αιγείρας 
δ. Μέτρα ορθολογικής αξιοποίησης του αρχαιολογικού χώρου. 
ε. Ο χώρος του θεάτρου ως παράγοντας τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής. 
στ. Οικολογική σηµασία της αρχιτεκτονικής και των υλικών οικοδόµησης. 
 
Στον αρχαιολογικό χώρο τα παιδιά συµµετέχουν σε αυτοσχέδια δρώµενα ή 
παρουσιάζουν αποσπάσµατα από αρχαία έργα. Παρατηρούν τη θέση του θεάτρου, τη 
συγκρίνουν µε τη σηµερινή θέση των οικισµών και την εξέλιξη στις διαφορετικές 
χρήσεις γης. 
Συµµετέχουν κατά οµάδες σε ειδικά σχεδιασµένο παιχνίδι του « Κρυµµένου 
Θησαυρού» παρατηρούν, εργάζονται, χρησιµοποιούν όσα ήδη έµαθαν, προτείνουν. 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΝΟΗΜΕΡΟΥ 
«ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΑΙΓΕΙΡΑΣ» 

 
09:00                 Άφιξη στο ΚΠΕ-Υποδοχή των µαθητών 
09:15-09:30       Παρουσίαση Κ.Π.Ε. 



09:30-10:30       Παρουσίαση για το Θέατρο και τον αρχαιολογικό χώρο και την  
                           ιστορία της Αρχαίας Αιγείρας - Παρουσίαση του  
                           Προγράµµατος - Χωρισµός οµάδων – Παραλαβή σακιδίων,   
                           φακέλων, φύλλων εργασίας, δεκατιανού 
10:30                  Αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο 
11:15-11:30       Άφιξη στο θέατρο – Ξενάγηση 
11:30-12:30        Παιχνίδι Κρυµµένου Θησαυρού 
12:30-13:00        Εργασίες οµάδων – ∆ραστηριότητες  
13:00-13:30        Παρουσιάσεις οµάδων   
13:30-13:45        Απονοµή επάθλων στις οµάδες του Κρυµµένου Θησαυρού 
13:45-14:00        Αξιολόγηση – Κλείσιµο Προγράµµατος - Αναχώρηση 
 
 


